
В Кемеровской области перед судом предстанет пожилая женщина, обвиняемая в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой обороны

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 68-летней жительницы Беловского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

По версии следствия, потерпевший, проживающий в доме со своей матерью и неродной бабушкой, принес домой самодельный пистолет шомпольного типа – поджигу. А когда ушел, ее нашла 68-летняя бабушка и передала опасный предмет сотрудникам полиции. Придя домой, молодой человек пистолет не нашел, разозлился и в течение длительного времени пытался выяснить у матери и бабушки, где его вещь. Так, в ходе ссоры, причиняя пожилой женщине физическую боль, схватил руками за волосы на голове и стал тянуть из стороны в сторону. Женщина, полагая безвыходность в данной ситуации, но при этом осознавая, что у молодого человека нет в руках каких-либо опасных предметов, схватила рукой со стола нож и ударила потерпевшего в область живота, причинив колото-резаное ранение. После чего сама вызвала «скорую помощь» и рассказала о произошедшем следствию. Вину женщина признает в полном объеме и раскаивается.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1194492>